热线电话:(0531)85196434

Email:dzad@dzwww.com

## 第五届山东品牌文化节开幕

29

本报讯 12月22日,第五届山东品牌文化节 在山东大厦开幕,经过评选,产生了"2013年度 山东省著名品牌"、"2013年度山东省著名行业 品牌"、"2013年度山东省创新品牌"企业以及 "2013年度山东省品牌人物功勋奖(泰山奖)"等 共计47个奖项。

第五届山东品牌文化节由山东省品牌建设工 作委员会、山东管理科学研究院、山东省经济学 会、山东省企业家俱乐部主办,济南好客国际展 览有限公司负责实施。包括《品牌的力量》主题 论坛、平行论坛《品牌建设、品牌力量》、平行 论坛《美丽经济品牌论坛》、颁奖典礼等活动。



□ 责任编辑 胡建平

泉城投资置业首选

开发商:山东丁豪房地产开发有限公司

55507555 5550755

#### 观致汽车经销商店落户济南

本报讯 12月18日,源自中国的全新国际 汽车品牌观致汽车济南授权经销商——济南嘉 悦汽车销售服务有限公司盛大开业。济南嘉悦 汽车销售服务有限公司的开业预示着观致汽车 经销商网络正在按计划全面推进。

据了解,济南嘉悦店内销售的第一款车型 是观致3轿车。具有竞争力的价格(119,900-167,900元)和同级领先的产品价值。目前,观 致汽车签约的经销商已达到120家,第一批经销 商将陆续在年底前开业,2014年新开店将超过 100家。近日,观致汽车宣布总冠名2015年第53 届世界乒乓球锦标赛,并作为唯一汽车赞助厂 商为赛事提供官方指定用车。

# 邹平农商银行: 送金融知识下乡实现全覆盖

□鹿亮 报道

本报讯 "送金融知识下乡"宣传活动开 展以来, 邹平农村商业银行发挥营业网点遍布 城乡、电子机具覆盖广的优势, 打造"声、 屏、报、刊、网"全方位、立体化宣传格局。 共分发宣传单2万份,张贴宣传海报、易拉宝60 个,将公益宣传片翻刻至全辖23家营业网点在 LED屏循环播放。基本实现了金融服务和普及 金融知识全覆盖。

# 山东省福建商会 借周年庆集体学习

本报讯 12月23日下午,中共济南市委党 校副校长刘晓钟教授在山东大厦礼乐厅讲课。 内容是关于十八届三中全会与民营企业的发 展。山东省福建商会400多名会员认真听课、积 极发问,现场学习气氛浓厚。

山东省福建商会会长陈能豪会后表示, 为积极落实中央'八项规定'和'反四风' 的要求,建设'学习型'商会组织,我们在年 会庆祝活动内容设计上打破往年常规,以集体 学习三中全会精神和政策要义的方式丰富了会 员代表大会内容。"山东省福建商会广大会员 希望,通过不断地学习,抓住改革机遇,创新 发展方式。

# 双汇: 科技创新缔造国际品牌

随着2014年元旦、春节的临近,国内肉制品销售又到了传统的热销旺季,多数肉制品生产商已经开始了"双节"的紧张备战。在此期

间,一些大品牌的市场地位也得到了进一步的巩固

据市场的调查报告表明,在各大超市卖场,双汇火腿肠依然占据着霸主地位。随着"卤福斋"熟食、冷鲜肉、高温肉制品、低温肉制 品等多个系列的新产品陆续上市,双汇肉制品占据的市场份额不断扩大,其行业龙头的地位正在加速巩固,双汇品牌得到了广大消费者进 一步的认可和喜爱。而在刚刚结束的双汇发展2014年度厂商发展研讨会上,双汇全面部署了明年工作重点,确立了2014年200万吨的产销任

经过多年的精心培训和经营, 双汇已经在 肉制品市场上形成了自己的十大"王牌产 品",双汇王中王堪称业界畅销13年经久不衰 的经典。自1998年成功开发,经过不断完善加 工工艺、优化配方、改进流程、更新包装,双 汇王中王已经成为市场上品牌叫的最响、销售 规模最大、消费者接受程度最高的产品。

此后, 双汇不断根据细分市场和人群推出 新产品,如香辣香脆肠、润口香甜王、泡面搭 档、台湾风味烤香肠、Q趣儿等,学生、上班 族、老年人等不同的消费群体均对双汇表现出 较高的忠诚度。

作为中国食品加工行业的一面旗帜, 双汇

集团30年来始终坚守先进品质和创新工艺在肉

类加工领域所做出的创新科技有目共睹, 其产

品的生产技术和工艺完全达到了国际先进水

平,不仅传承了中国优秀的传统文化,还积极

引进国际先进的生产科技,做出了1000多种的

产品群,满足不同层次的消费需求,开创了中

肉、冷冻肉在品质上的缺陷和不足,率先把冷

鲜肉引入中国,结束了中国几百年来私屠乱宰

嫩、营养卫生,是最符合科学要求的食肉,始

终在0~7℃环境下加工、存放,微生物生长被

抑制,致病菌不再分泌毒素,比传统热鲜肉品

刘金涛表示, "十二五"期间, "双汇计

质更好、安全系数更高、营养成分更丰富。

早在本世纪初,双汇集团深刻认识到热鲜

冷鲜肉经过排酸成熟,味道鲜美、口感细

国肉类第一品牌。

的历史。

2012年,双汇推出了一款档次最高的主打 产品——双汇大肉块。大肉块香肠采取特殊加 工工艺, 使产品切面有明显的肉块, 突出自然 肉香。该产品是高温产品中档次最高、肉量最 多的产品,能提供充足的蛋白来源。大肉块刚 一上市, 立刻引来了广大消费者购买品尝, 在 去年的食品博览会上, 双汇大肉块更是独挑起 签约项目大梁,成为经销商一致看好的产品。

2013年中旬, 双汇"卤福斋"系列中式熟 食正式上市。它采用双汇冷鲜肉,头头检验, 使用传统工艺精心制作而成,产品香而不腻、 安全美味。

如今,双汇每年可消化3000万头生猪、30 万头活牛、60万吨鸡肉、5万吨鸡蛋、5万吨植 物蛋白,做出了200多种冷鲜肉、200多种调理 制品、600多种肉制品的产品群,满足消费需 求, 使得双汇的市场占有率远高于同行业其它

"我们每年可以开发新产品100多个品 种,每年新产品销量不低于当年肉制品销量的 10%。2012年以来,我们的产品结构不断向高 端方向发展,不断推出适合消费者的'三高' 产品,即肉含量高、创利高、销价高。"双汇 发展总裁助理刘金涛表示。

## 巨人前行

划在全国开设约1万5千家双汇冷鲜肉店铺,主 要为加盟店的形式,终端将会全面覆盖城市、 乡镇和农村"。 与此同时, 为了确保冷鲜肉的冷链不断,

双汇引进先进的全封闭式升降对接平台, 并采 用专门制冷运输车,确保冷鲜肉在装卸车时冷 链不间断,真正实现冷链生产、冷链配送、冷 链销售的全程冷链, 从源头到终端的全程食品 安全监控体系, 使广大消费者能够都吃上放心

2013年, 双汇斥资71亿美元收购全球最大 生猪及猪肉生产商史密斯菲尔德食品, 重组后 的双汇国际由中国最大变成了全球最大的猪肉 加工企业,将跻身世界500强。

双汇集团董事长万隆表示, "作为拥有80 年历史的全球行业领军企业, 史密斯菲尔德有 许多值得我们学习的地方, 集约化的养殖模 式、高效的生产组织、严格的食品安全管理、

及有效的环保措施等。

合并后, 双汇会在自己长期积累的行业经 验基础上,结合史密斯菲尔德的行业最佳实 践,打造具有顶级水平的肉类企业。同时我们 会将世界先进的生产、经营、管理和食品安全 体系引入中国,提升中国肉类行业的整体水 平。"

在万隆的带领下,双汇集团经过了近30年 的不懈努力,做大了产业、做优了产品、做响 了品牌, 在传统的肉类工业中走出了一条新型 的工业化道路, 为地方经济和中国肉类行业作 出了卓越贡献。

万隆表示, 在今后的发展中, 双汇将继续 利用好国内外资源、两个市场,充分发挥品牌 优势、技术优势、规模优势、网络优势、加速 全球扩张, 始终保持双汇在全球猪肉行业的领 先地位, 为全球消费者提供更加放心安全的产 品, 为世界肉类行业作出更大的贡献。



DINGHAO PLAZA 豪广協 抓住最后抓遇 40-120m/投资型商务公寓稀缺发 丁豪广场开业前最后的升值狂潮 东城最大购物中心即将全面开业,价值飙升在即 精算超高回报率12.34%, 五年回本, 区域价值大幅度提高, 公寓镀金更多一筹 坐調10万 # 商业旗舰,商住双直,超高收益 宜居、宜商、宜投资